



CORRIGENDUM TO
ADMINISTRATIVE INSTRUCTION

ICC/AI/2005/004

Date: 23/03/2009

On page 2, Section 6, lines 3 and 7 of the Administrative Instructions ICC/AI/2005/004, the wording "willful negligence" is deleted and replaced with "*reckless disregard*":

"[...] Where gross negligence or "*reckless disregard*" by a staff member is found to have been the cause, a recommendation shall be made by the PSB as to the amount of any financial assessment that should be made against that staff member, pursuant to the procedure set out in Section 7 below. Where the damage, loss or theft has not been caused by a staff member's gross negligence or "*reckless disregard*", no further action shall be taken in respect of the staff member."

On page 2, Section 7, line 2 of the same Administrative Instructions, the wording "willful negligence" is deleted and replaced with "*reckless disregard*":

"Where the PSB finds that the loss, damage or theft of an Accountable Item has been caused by the gross negligence or "*reckless disregard*" of a staff member, it shall prepare a report of the matter for presentation to the Registrar. [...]"

The present corrigendum shall enter into force on the 23rd of March 2009.

Silvana Arbia
Registrar